

15 сентября 2023 года в МБОУ "Малошильнинская СОШ" состоялась торжественная церемония открытия Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», который был создан в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

В церемонии открытия приняли участие:

- Сафин Рузаль Ильдусович - директор школы, обучающиеся и педагоги школы.

В своем выступлении директор отметил, что работа Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» важна, так как основной ее целью является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся сельской школы в освоении таких учебных предметов — химия, биология, физика, программ дополнительного образования, курсов внеурочной деятельности.

Центр состоит из трех кабинетов, в которых планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Физика», «Химия», «Биология», но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности. Кабинеты оборудованы под школьную и внеклассную (проектную) деятельность. В работу «Точек роста» включаются инициативные педагоги, которые прошли дистанционное обучение и сумеют поддержать у детей интерес к учебе и научно-техническому творчеству. Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности.

Для всех присутствующих была проведена интересная и познавательная экскурсия по профильным кабинетам Центра "Точки роста": "Физике", "Химии", "Биологии", где педагоги рассказали о его задачах и функциях, об особенностях организации образовательного процесса и имеющемся оборудовании. Учитель физики и информатики Хакимова Эльмира Дамировна познакомила с цифровыми лабораториями по биологии, химии, физиологии, продемонстрировала новое оборудование в работе.

Учитель информатики познакомил присутствующих с современными образовательными программируемыми наборами по физике и робототехнике.

Центр «Точка роста» – это место, где будут рождаться будущие ученые и исследователи, найдут новые источники энергии, проложат новые пути в Интернете, помогут сохранить уникальную природу нашего края.

Мы уверены, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет формировать и развивать у обучающихся современные естественнонаучные и технологические навыки.

Открытие нового Центра – это важное событие для нашей школы. Вперед, к новым открытиям!







